Информационное письмо

    Уважаемые коллеги!

    Израильская Независимая Академия развития науки (ИНАРН) и Союз русскоязычных  писателей Израиля планируют проведение Международной научно-практической конференции  по теме:

«Ученые и деятели искусств против террора»

    Конференция состоится в г. Ашкелоне (Израиль) 16 мая 2016 года  в 12.00  по адресу  гор. Ашкелон, улица Каценельсон, 4 (возле каньона «Хуцот»).

     Тематика конференции охватывает все аспекты террора и способов эффективной борьбы с ним, а также роль ученых и деятелей искусств по его искоренению из жизни общества.

     Представленные доклады будут систематизированы и сгруппированы в соответствующие секции. Рабочим языком конференции является русский язык (если возможно организовать перевод, то и иврит). 

     По результатам конференции будет принято Решение и издан Сборник докладов. Решение конференции, переведенное на иврит, будет направлено в Правительство, кнессет, другие заинтересованные организации. Участие в конференции должно быть очным. По согласованию с оргкомитетом допускается также заочное участие.

     Для своевременного планирования   конференции оргкомитет просит в срок до 5 мая 2016 г. прислать по указанному ниже электронному адресу  оргкомитета заявку на участие в конференции и аннотацию доклада объемом до 300 знаков.  В заявке должно быть указано:  

    фамилия, имя, ученая   степень или звание участника.  Кроме того, в заявке указывается  язык доклада и контактные данные участника.  Место его работы и должность,  способ его участия в конференции (очное или заочное), 

    Электронная версия рукописи доклада  высылается в оргкомитет в срок до 15 мая 2016 г.

    Требования к докладу.

     Доклад объемом до 3 страниц формата А5  оформляется шрифтом Times New Roman, кегль 11pt. По центру страницы указывается фамилия и имя автора. Через интервал указывается название доклада полужирным шрифтом кегль 12 pt. Через интервал следует текст доклада.  В конце текста через интервал приводятся ссылки на использованные источники под названием  Литература, нежирным шрифтом. Межстрочный интервал  - одинарный. Отступ первой строки абзаца 0,5 см, устанавливается автоматически. Ориентация книжная, поля зеркальные, размеры полей – стандартные. Текст выравнивается по ширине, переносы устанавливаются автоматически.

       Приложение – программа конференции

         Оргкомитет (08-6711713, 054-5724843), e-mail ileknif@rambler.ru 
Ашкелонский муниципалитет

Израильская Академия Развития Наук

Союз русскоязычных писателей Израиля

Общественные организации Ашкелона

16 мая 2016 г. 12.00

Г.Ашкелон, Дом ветеранов, ул. Каценельсона,4

ПРОГРАММА 

Конференции «Учёные и деятели искусств против террора»
Вступительное слово – Софа Бейлин, заместитель мэра Ашкелона

Доклады:

«О переходе к политике мудрого патернализма»

Доктор Михаил Козлов (ИНАРН)

Содоклад «Игра или война»

Доктор Лев Прейгерман (ИНАРН)

«Гуманнейший ответ террору»

Юрий МООР-МУРАДОВ (СРПИ)

«Избавиться от страха»

Доктор Леонид Финкель (СРПИ)
Презентация альманаха «ЮГ»: Писатели против террора

Выступают авторы альманаха (СРПИ)
